

愛心錢箱

「新巴城巴教室」開幕



..... 全港首個巴士主題教室激發SEN學生學習興趣及潛能

一排排的扶手環和熟識的紫色座椅，還有軌盤、落車鈴、車身電子路線顯示屏，驟眼看彷如置身巴士車廂，其實是由新巴城巴、炮台山循道衛理中學及香港交通教育學會合作建設的「新巴城巴教室」，利用由兩巴捐贈的退役巴士設施，經翻修後「搬」到教室，加上悉心的場景佈置，打造出栩栩如生的巴士模樣。學校將巴士元素融入各學科教材和活動，讓有特殊學習需要（SEN）及熱愛巴士的學生，寓學習於興趣，提升他們的學習和社交溝通能力。

製作過程全面睇

巴士教室去年起開始構思和籌備，從翻新巴士設施、電子零件的裝置，以及課室的佈置均一絲不苟，務求貼近巴士的現實環境，能配合老師教學及學生的學習需要。



登登登
欖！經多個月的籌備和裝修，巴士教室終於面世了！



新巴城巴與師生合力將巴士車身及車廂面貌，繪畫在牆身之上，一個平凡的教室頓變成一輛巴士，同學們十分雀躍呢！

巴士學習課堂、參觀活動

學校早前特別成立「路路通巴士社交小組」，為對巴士充滿熱忱的同學設計「興趣為本」的活動和課堂。學生不但有機會扮演巴士車長，也可以親自設計交通路線；同學間互相交流巴士資訊，有助增進友誼，而「新巴城巴教室」進一步提高了學生的學習興趣。



兩巴為學校製作有關車廂禮儀之報站教學短片，並協助學校製作巴士教育影片和安排車廠參觀活動，由車長講解巴士的日常運作，如入油、洗車、維修及張貼巴士廣告過程，並分享乘車安全及禮儀知識，學生更有機會與古董城巴見面，不亦樂乎！

學生和家長分享

6A班

葉誠軒同學：「我自小對巴士很感興趣，可以在『巴士教室』上課，讓我學到很多巴士知識，例如乘車禮儀等，加強我的社交溝技巧。」

家長校
董劉詠珊女士：「仔仔以往喜歡留在家中，但自從學校成立了『巴士教室』和巴士社交小組後，他變得好動，常相約志同道合的同學搭巴士周圍去。他現在對巴士路線很有研究，也會動腦筋設計新路線和看與巴士有關的書籍，學會很多生字呢！」



聖誕電子路線牌設計比賽

為訓練學生的專注力和創意思維，兩巴與學校視藝科老師合作，舉辦「新巴城巴聖誕電子路線牌設計比賽」，以特製的模板讓同學將設計圖案「點」在畫紙上，由學校和新巴城巴管理層選出四幅優秀作品，於2019年聖誕節期間投放到車隊的電子路線牌上，巴士搖身一變成為流動畫廊，與市民一同歡度節日。



「新巴城巴教室」開幕禮

開幕禮在今年1月11日於炮台山循道衛理中學舉行。新巴城巴董事總經理鍾澤文、營運總監馮家輝、發展總監吳義君、炮台山循道衛理中學校監簡祺標牧師、沈立平校長、香港交通教育學會創會主席及「路路通巴士社交小組」的負責老師祁宇滔蒞臨主禮，與眾師生一同見證同學的學習成果。

